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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS (CONPUS) ITAGUAÍ, REALIZADA EM VINTE DE 
AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM 

 
Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e cinco minutos, por meio de ferramenta de web 
conferência do Microsof Teams, foi realizada a segunda sessão extraordinária do Conselho deste Campus, à qual estiveram presentes 5 
o Presidente, Luiz Diniz Correa – Diretor do Campus Itaguaí, e os conselheiros: Nelson Mendes Cordeiro – Gerente Acadêmico, 
Fernando Albuquerque dos Anjos – Gerente Administrativo, Julien Mauprivez – Coordenador do Curso de Graduação em Engenharia 
Mecânica, Fernando Cesar Coelli – Coordenador do Curso Técnico em Portos, Joanes Silva Dias  – representante dos docentes do 
Ensino Básico Técnico e Tecnológico (EBTT), Rogério Pires dos Santos  - representante dos docentes da Extensão, Ivanilma de Oliveira 
Gama  e Maurício Jose de Carvalho  - representantes dos Técnicos-Administrativos em Educação (TAEs).  Ouvintes: Débora da Silva 10 
Lopes. Ausências de: Vanessa Milhomem Schmitt – Coordenadora do Curso Técnico em Mecânica Integrado ao Ensino Médio (TIM), 
Priscila de Jesus Freitas Pinto – Coordenadora do Curso de Graduação em Engenharia de Produção, e Francisco Carlos Nipo da Silva 
(titular)  – representante dos docentes (EBTT), Roberto Mello Vieira (titular) - representante dos Técnicos-Administrativos em 
Educação, representantes dos Discentes da Graduação (vacância), representantes dos Discentes do Técnico (vacância). Ausências 
justificadas de: Vinícius Tomaz Gonçalves, que é suplente - representante dos docentes da Extensão e Rodrigo Rodrigues de Freitas, 15 
que é suplente - representante dos docente do EBTT.  Constatado o quórum, às quatorze horas e cinco minutos, o Presidente iniciou 
a Ordem do Dia, Item 1.1 - Formação da Comissão Eleitoral Local (CEL) para o processo de consulta à comunidade escolar para 
provimento do cargo de Diretor de Uned, informando que não houve inscrito nem para a representação do Corpo Docente e nem 
para a representação dos servidores Técnicos-Administrativos em Educação. Disse que, a pedido da Coordenadora Vanessa 
Milhomem Schmitt,  somente dois discentes do TIM se inscreveram para a representação do Corpo Discente: Bianca dos Santos 20 
Melo, matrícula 2000047TIM e Mateus Costa de Souza, matrícula 2000670TIM. Ele comunicou ao pleno que  iria relatar à Direção-
Geral a ausência de inscritos docentes e TAEs. Em seguida, o Presidente abriu a votação para chancelar a inscrição dos discentes 
como representantes do Corpo Discente na CEL do Campus Itaguaí, que foi aprovada por unanimidade com os votos dos conselheiros 
Nelson Mendes Cordeiro, Fernando Albuquer dos Anjos, Julien Mauprivez, Fernando Cesar Coelli, Joanes Silva Dias, Ivanilma de 
Oliveira Gama,  Maurício Jose de Carvalho, Rogério Pires dos Santos e Luiz Diniz Correa. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 25 
agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às quatorze horas e nove minutos. Lavro a presente ata, que segue assinada por 
mim, Josimere Costa Rodrigues dos Santos, na qualidade de Secretária e pelo Presidente, Luiz Diniz Correa.  
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            Luiz Diniz Correa                                                                                                  Josimere Costa Rodrigues dos Santos 35 
      Presidente do CONPUS                                                                                                       Secretária do CONPUS 
            Siape 390474                                                                                                                            Siape 1789515                  

Aprovada na 2ª Sessão Ordinária, 
em 10/09/2021.
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